
362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 1・エンジン

更新日 : 2018-04-25   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 1・エンジン
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 362774 CST310M-PW 1
2 287010 ｼﾘﾝﾀﾞｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 ﾆﾂﾌﾟﾙﾂｷ 8050
3 285541 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 85
4 261232 6ｶｸｱﾅﾂｷﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 4 M5X20L 75
5 279299 ｸﾗﾝｸｹｰｽｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 ﾋﾟﾝ2ﾎﾝｲﾘ 2200

6 285521 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 2 6001X3JRXC
3 560

7 285626 ｵｲﾙｼｰﾙ 1 ｷﾝｿﾞｸｶﾞｲｶﾝ

P 560

8 261492 ｵｲﾙｼｰﾙ 1 ISCD12287
ｸﾞﾘｽﾅｼ

350

9 055185 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｱﾅﾖｳ 28 1 5 ｱﾅﾖｳ28 120
10 127216 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 1 5 M8 ﾐｶﾞｷﾏﾙ 30

11 288365 ﾛｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 MCT/MCR31 20,30～32ﾌ
ｸﾑ

6100

12 261232 6ｶｸｱﾅﾂｷﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 3 M5X20L 75
13 285599 ｼﾔﾌﾄｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 8000
14 285049 ﾋﾟｽﾄﾝ 1 3250

15 285590 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ 2 P111ﾊﾟｰｶﾗ
ｲｼﾞﾝｸﾞ

750

16 285591 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 1 5.7X8X30.5L 300

17 261037 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 KBK8X11X1
1.8X1 980

18 261576 ｻｰｸﾘﾂﾌﾟ 2 60
19 285554 ﾏｸﾞﾈﾄｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 20～27ﾌｸﾑ 10700
20 285555 ﾛｰﾀ 1 5150
21 285556 ｲｸﾞﾆﾂｼﾖﾝｺｲﾙｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 CDI ｱﾅﾛｸﾞ 22～27ﾌｸﾑ 6700
22 286095 ｺｲﾙ 1 5750
23 286096 ｺｰﾄﾞｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 24～27ﾌｸﾑ 1350
24 286097 ｺｰﾄﾞ 1 300

25 261074 ﾌﾟﾗｸﾞｷﾔﾂﾌﾟ 1 10855-
40131 430

26 261075 ﾌﾂｸ 1 10805-
40061 180

27 261072 ｷﾔﾂﾌﾟ 1 ｲｹﾀﾞ10855-
40101 430

28 261076 ﾊﾝｹﾞﾂｷｰ 1 5 Aｼﾕ 3X10 120
29 289024 ﾅﾂﾄ 1 0
30 285553 ﾗﾁｴﾂﾄ 2 190

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 1・エンジン
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

31 285552 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 370
32 020299 Eｶﾞﾀﾄﾒﾜ ﾖﾋﾞ4 2 10 ﾖﾋﾞ4 25
33 281211 ｽｸﾘﾕ 2 5 M4X20WSW 65
34 264652 571421 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ CJ8Y 1 0 530
35 264223 6ｶｸｱﾅﾂｷﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 2 5 M5X40ﾌ 65

36 285535 ｸﾗﾂﾁｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 ﾋﾀﾞﾘﾈｼﾞ

M8XP=1.0 37,38ﾌｸﾑ 3900

37 285655 ｸﾗﾂﾁｼﾕ 3 650
38 285656 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 3 440
39 285537 ﾜﾂｼﾔ 1 5 8X26XT2 65
40 285546 ｸﾗﾂﾁﾄﾞﾗﾑ 1 IDｵｲﾙﾃﾞﾙ 3050
41 285625 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 10X13X10 590

42 276333 ﾏﾌﾗｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 ﾋﾖｳｼﾞﾕﾝ4ﾃ
ﾝﾖｳｾﾂ

1850

43 285472 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 150

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 2・オイルポンプ

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 2・オイルポンプ
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 286816 ｵｲﾙﾎﾟﾝﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 2～10ﾌｸﾑ 2050
2 285527 ﾎﾟﾝﾌﾟﾎﾞﾃﾞｲ 1 1100
3 285550 ﾎｲｰﾙｷﾞｱ 1 630

4 286801 ﾜﾂｼﾔ 1 T0.5 
6.5X9.8 25

5 014759 Oﾘﾝｸﾞ 1 5 P6 50
6 285551 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 5 65
7 285534 ﾎﾟﾝﾌﾟｷﾔﾂﾌﾟ 1 5 70
8 285630 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+) 1 M3X8 20
9 288184 ｽﾘｰﾌﾞ 1 6.6X4.2X8.4 75
10 285617 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(-) 1 5 M4X25 ﾅﾍﾞ 45

11 285631 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 5 5 M4X16 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

12 285528 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 65
13 285533 ｳｵｰﾑｷﾞｱ 1 27 T7 2550
14 285536 ﾌﾞﾂｼﾕ 1 5.3X12 60

15 285538 ﾜﾂｼﾔ 1 10.5X36XT1
.6 60

16 285522 ｵｲﾙﾊﾟｲﾌﾟA 1 680
17 286802 ｵｲﾙﾊﾟｲﾌﾟBｸﾐﾀﾃ 1 18～24ﾌｸﾑ 1450
18 285523 ｵｲﾙﾊﾟｲﾌﾟBｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 19,20ﾌｸﾑ 380
19 265725 ﾊﾟｲﾌﾟ 1 220L 190
20 261339 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 200
21 286818 ｵｲﾙﾌｲﾙﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 22～24ﾌｸﾑ 800
22 285524 ｵｲﾙﾌｲﾙﾀ 1 330
23 285525 ｵｲﾙﾌｲﾙﾀﾎﾞﾃﾞｲ 1 370
24 261117 ｸﾘﾂﾌﾟ 1 110
25 285479 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 340

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 3・キャブレタ

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 3・キャブレタ
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 285488 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 2～6ﾌｸﾑ 2100
2 285489 ﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 3,4ﾌｸﾑ 1350
3 285490 ﾌﾕｰｴﾙｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 970
4 285491 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟA 1 3X5X222L 380
5 261117 ｸﾘﾂﾌﾟ 2 110
6 286749 ﾌｲﾙﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 WB125-527 800
7 282299 ﾎﾟﾝﾌﾟ 1 720
8 285492 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟB 1 2.4X5X145L 190
9 286856 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 WT-1003 10～42ﾌｸﾑ 5850
10 261872 ｽｸﾘｰﾝ 1 WB140-70 290
11 287168 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 WB21-339 690
12 287169 ｽｸﾘﾕ 1 WB96-166 75
13 287170 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1 WB95-89 1050
14 287171 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 WB92-225 340
15 262986 ﾆｰﾄﾞﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 WB82-82 530
16 263727 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 WB92-192 190
17 287172 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 WB98-3255 120
18 283905 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1 WB95-614 1300
19 263726 ｶﾊﾞｰ 1 WB21-158 380
20 287173 ｽｸﾘﾕ 1 WB96-156 75
21 262989 ﾚﾊﾞｰﾋﾟﾝ 1 WB144-77 85
22 262990 ﾚﾊﾞｰ 1 WB166-48 190
23 287174 ﾌﾟﾗｸﾞ 1 WB88-171 210

24 287175 ｱｲﾄﾞﾙﾆｰﾄﾞﾙ 1 WB102-
3147 610

25 287176 ﾊｲｽﾋﾟｰﾄﾞﾆｰﾄﾞﾙ 1 WB102-
3447 580

26 287178 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 WB98-455 170
27 287179 ｱｲﾄﾞﾙｽｸﾘﾕ 1 WB96-369 230
28 287180 ｽｸﾘﾕ 2 WB96-475 75
29 287181 ﾚﾊﾞｰ 1 WB18-3073 460
30 287182 ﾘﾝｸﾞ 2 WB16-73 170
31 287183 ｽﾛﾂﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 WB34-64 230
32 287184 ｽｸﾘﾕ 1 WB96-3240 130
33 287185 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 WB98-494 230
34 287186 ｼﾔﾌﾄ 1 WB30-1382 690
35 287187 ﾁﾖｰｸﾊﾞﾙﾌﾞ 1 WB62-101 320
36 287188 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 WB98-3240 350
37 287189 ﾜﾂｼﾔ 1 WB136-90 75

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 3・キャブレタ
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

38 287190 ｼﾔﾌﾄ 1 WB40-1026 660
39 287191 ﾚﾊﾞｰ 1 WB166-111 430
40 287192 ｽｸﾘﾕ 4 WB96-589 75
41 264471 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 WB98-404 190
42 287177 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 WB98-405 170
43 285539 ｸﾘｰﾅﾎﾞﾃﾞｲ 1 650
44 285584 ｴﾚﾒﾝﾄ 1 ﾌｼﾖｸﾌ3T 210
45 285579 ｸﾘｰﾅｶﾊﾞｰ 1 680
46 286879 ﾉﾌﾞ 1 BIGｵﾚﾝｼﾞ 300
47 285633 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)WSW 2 5 M5X45 70

48 285631 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M4X16 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

49 285631 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 2 5 M4X16 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

50 287088 ﾁﾖｰｸﾛﾂﾄﾞ 1 BIGｵﾚﾝｼﾞ 140
51 285495 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀ 1 1250
52 288551 ﾘﾝｸﾞ 1 300
53 285497 ﾌﾟﾚｰﾄ 1 960
54 285618 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄSW 2 5 M4X12 35

55 288404 ﾜﾂｼﾔ 1 5 ﾊﾂｷｻﾞｶﾞﾈ ﾖ
ﾋﾞ12 30

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 4・エンジンケース

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 4・エンジンケース
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 285694 ｴﾝｼﾞﾝｹｰｽｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 ｼﾝﾄﾞｳﾖｳﾁﾔ

ｸ

10200

2 285501 ｵｲﾙｷﾔﾂﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 3～5ﾌｸﾑ 440
3 285502 ｵｲﾙｷﾔﾂﾌﾟ 1 220
4 285503 ﾊﾟﾂｷﾝ 1 85
5 285504 ﾎﾙﾀﾞ 1 140
6 285574 ﾌﾞﾘｰｻﾞ 1 290

7 285526 ｴﾚﾒﾝﾄ 1 50 BSｴﾊﾞｰﾗ
ｲﾄ

25

8 285632 6ｶｸｱﾅﾂｷﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ 6 5 M5X16 55
9 286803 ﾁｴﾝｷﾔﾂﾁﾔｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 10,11ﾌｸﾑ 210

10 285583 ﾁｴﾝｷﾔﾂﾁﾔ 1 A5052P 
T3.0 170

11 285585 ﾁﾕｰﾌﾞ 1 7X10.5X18L 50

12 285634 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M5X14 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

45

13 285531 ｶﾞｲﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄL 1 Lﾍﾞｰﾅｲﾄ0.4 230
14 285627 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 10 M3X8 ﾅﾍﾞ 15
15 286804 ｽｸﾘﾕ 1 5 M5X20X8 45
16 285832 ﾌﾞﾘｰｻﾞｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 450
17 285573 ﾌﾞﾘｰｻﾞｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 110
18 287084 ﾌﾕｰｴﾙｷﾔﾂﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 BIGｵﾚﾝｼﾞ 19～21ﾌｸﾑ 520

× 19 (287085
) ﾌﾕｰｴﾙｷﾔﾂﾌﾟ 1 0

20 286063 ﾊﾟﾂｷﾝ 1 1ｲﾝﾁ 170
21 285504 ﾎﾙﾀﾞ 1 140

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 5・リコイルスタータ

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 5・リコイルスタータ
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 288746 ﾘﾜｲﾝﾄﾞｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 ﾁｴﾝｿｰﾖｳ 7750
2 285548 ﾌｱﾝｶﾊﾞｰ 1 510

3 285631 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 4 5 M4X16 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 6・ハンドル

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 6・ハンドル
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 285547 ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 750
2 286072 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｶﾊﾞｰ 1 610

3 285631 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 5 5 M4X16 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

4 285620 ﾄﾂﾌﾟﾊﾝﾄﾞﾙｹｰｽ 1 2300
5 285621 ﾄﾂﾌﾟﾊﾝﾄﾞﾙｶﾊﾞｰ 1 1500

6 285635 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 3 5 M4X14 ﾅﾍﾞ
2ｼﾕ 35

7 285582 ﾎﾞｳｼﾝｺﾞﾑ 1 ﾌﾟﾚｰﾄﾂｷ 630
8 285565 ﾊﾟｲﾌﾟ 1 50
9 285473 ｷﾔﾂﾌﾟ 1 5 50
10 285592 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 SWP 2 330

11 285644 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M4X12 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

12 285645 ｽﾃｰ 1 75
13 285593 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 3.0 300

14 285604 ﾎﾞｽ 1 ﾎﾞｳｼﾝﾏｷﾂ

ｹﾖｳ

230

15 285636 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M5X20 ﾅﾍﾞ
2ｼﾕ 45

16 263743 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ 1 10 5.7X15.8XT
2ﾋﾗ 25

17 285474 ｽﾄﾂﾊﾟﾎﾞﾙﾄ 3 ﾄｸｼﾕﾈｼﾞ 220
18 286880 ｽﾛﾂﾄﾙﾚﾊﾞｰ 1 BIGｵﾚﾝｼﾞ 280
19 286881 ｾﾌﾃｲﾚﾊﾞｰ 1 BIGｵﾚﾝｼﾞ 260
20 285594 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 140

21 287635 ｻｲﾄﾞﾊﾝﾄﾞﾙ 1 ﾁｴﾝｿｰﾏｼﾞﾂ

ｸﾖｳ

2250

22 285634 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 2 5 M5X14 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

45

23 285558 ｹｰﾌﾞﾙｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 ｺｳｺｳｾﾝ 820
24 287094 ｽｲﾂﾁｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 ｽﾗｲﾄﾞｼｷ 25～28ﾌｸﾑ 910
25 286225 ｽｲﾂﾁ 1 680
26 287035 ﾗﾍﾞﾙ 1 STOP 130
27 287095 ﾉﾌﾞ 1 BIGｵﾚﾝｼﾞ 300
28 282172 ｽｸﾘﾕ 1 5 35
29 287300 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 HS50 65
30 285549 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 85
31 285642 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 90

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 6・ハンドル
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

32 286002 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 280

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 7・チェンケース

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 7・チェンケース
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 287983 ﾁｴﾝｹｰｽｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 ｸﾛ 2～16ﾌｸﾑ 6050
2 287984 ﾁｴﾝｹｰｽ 1 ｸﾛ 2300
3 287985 ｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ 1 750
4 285637 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M5X12 ｻﾗ 45
5 285639 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M4X14 ｻﾗ 35

6 285644 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 1 5 M4X12 ﾊﾞｲﾝ
ﾄﾞ

35

7 285595 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 370
8 287115 ﾌﾛﾝﾄｶﾞｰﾄﾞｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 9,10ﾌｸﾑ 3450
9 285578 ﾌﾛﾝﾄｶﾞｰﾄﾞ 1 3400
10 286048 ﾋﾟﾝ 2 5 3X23.8L 50
11 285638 ﾄﾗｽｺﾈｼﾞ(+) 1 5 M5X30 30

12 285607 ｶﾗｰ 1 5.2X7.5X22.
5L 270

13 286045 ﾜﾂｼﾔ 2 10 5.3X15X1.2 25
14 285640 ﾅﾂﾄ 1 5 M5X0.8 35
15 285532 ｶﾞｲﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄR 1 ﾍﾞｰﾅｲﾄ0.4 220
16 285627 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+) 2 10 M3X8 ﾅﾍﾞ 15
17 283041 6ｶｸﾅﾂﾄ 1 5 M8ﾌﾗﾝｼﾞ13 45

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 8・ハリマーク・ガイドバー・付属品

更新日 : 2015-04-20   印刷日付 : 2020-09-14

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.



362774N >> CST310M-PW >> 目次 >> 8・ハリマーク・ガイドバー・付属品
更新日 : 2020-08-29   印刷日付 : 2020-09-14

記

号

見

出

番

号

部品番

号

代替コー

ド

部品名称

個

数

単

位

販

売

規格 備考

小売価

格(税
抜)

メーカーコー

ド

1 286840 ﾁｴﾝｶﾊﾞｰ 1 14ｲﾝﾁﾖｳ 14ｲﾝﾁﾖｳ 1150

2 285731 288652 ｺﾝﾋﾞﾎﾞﾂｸｽｽﾊﾟﾅ 1 13X19(-)
L190

13X19(-)
L116 910

3 288759 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ 1 CST310M-
PW

CST310M-
PW 720

4 287261 ﾎｿｸｾﾂﾒｲｼﾖ 1 ﾁｴﾝｿｰ ﾁｪﾝｿｰ 70

5 288332 ﾊﾟﾜｰｼﾔｰﾌﾟﾅｰAｾﾂﾄ 1 ﾎﾖｳ ﾄﾘｾﾂﾂ

ｷ

6,7ﾌｸﾑ 9100

6 289782 ﾊﾞｰﾏｳﾝﾄｼﾔｰﾌﾟﾅｰ 1 ﾎﾖｳﾋﾝﾊﾞﾝ 4050

7 288925 ｶﾞｲﾄﾞﾊﾞｰ 1 ﾎﾖｳ14ｲ3/8
ｲﾝﾃﾊﾟﾜ

5450

8 289317 ﾗﾍﾞﾙ 1 CST310M ﾘｺ
ｲﾙ

CST310Mﾘｺ
ｲﾙ

130

9 287164 ﾗﾍﾞﾙ 1 ﾎﾞｳｼﾝ ﾎﾞｳｼﾝ 120

10 289318 ﾗﾍﾞﾙ 1 CST310M ﾁ
ｴﾝｹｰｽ

CST310Mﾁｴ
ﾝｹｰｽ

130

11 289319 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｼﾖｳｼﾖｹﾞﾝ ｼﾖｳｼﾖｹﾞﾝ 85
12 287153 ﾗﾍﾞﾙ 1 ﾈﾝﾘﾖｳ ｵｲﾙ ﾈﾝﾘﾖｳｵｲﾙ 55
13 287161 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｺｰｼﾖﾝ ｺｰｼﾖﾝ 120
14 269824 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｼﾞｼﾕｷｾｲ ｼﾞｼﾕｷｾｲ 25

15 288498 ﾗﾍﾞﾙ 2 PWﾖｳ/ﾒﾀﾞﾃ
ﾊ5ﾋﾞﾖｳ

PWﾖｳ/ﾒﾀﾞﾃ
ﾊ5ﾋﾞﾖｳ 220

16 288026 ﾊﾟﾜｰｼﾔｰﾌﾟﾅｰBｾﾂﾄ 1 PS52 6450

Copyright(C) MARUYAMA Mfg.Co.,Inc. All right reserved.


	1-CST310M-PW  エンジン
	2-CST310M-PW  オイルポンプ
	3-CST310M-PW  キャブレタ
	4-CST310M-PW  エンジンケース
	5-CST310M-PW  リコイルスタータ
	6-CST310M-PW  ハンドル
	7-CST310M-PW  チェーンケース
	8-CST310M-PW  ガイドバー　付属品

